
Рецензія
на освітню програму «Біологія та лабораторна діагностика» кафедри

біології та екології Прикарпатського національного університету ім. В.
Стефаника освітнього рівня «Бакалавр»

Національний природний парк «Синьогора» висловлює підтримку освітній 
програмі «Біологія та лабораторна діагностика» кафедри біології та екології 
Прикарпатського національного університету ім. В. Стефаника. Програма 
«Біологія та лабораторна діагностика» забезпечує студентів глибокими знаннями 
в галузі біології, що є необхідними для проведення наукових досліджень флори 
і фйуни. Випускники отримують навички, які дозволяють їм проводити 
моніторинг біорізноманіття, рідкісних видів, природних оселищ і екосистем, 
оцінювати вплив людської діяльності на навколишнє середовище. Це особливо 
важливо для ведення Літопису природи, де точність і детальність даних мають 
критичне значення. Тому, ця програма є важливою для підготовки фахівців, 
зокрема біологів з навичками наукових досліджень та освітян, які змогли б 
ефективно працювати у нашому парку.

Основні кваліфікаційні запити цієї освітньої програми для можливості 
працевлаштування у національному природному парку включають:

1. Глибокі знання про флору та фауну, зокрема види з Червоної книги України.
2. Уміння проводити наукові дослідження та аналізувати їх результати.
3. Здатність до підготовки наукових публікацій та проектів (грантів), що

відповідають сучасним вимогам, зокрема, і англійською мовою.
4. Навички в організації еколого-освітніх заходів для відвідувачів парку.

Ця освітня програма включає теоретичні та практичні освітні компоненти 
(Різноманіття живих організмів, Загальна екологія, Навчальна польова ботаніко- 
зоологічна практика, Навчальна експериментально-польова практика) що 
дозволяє студентам отримати реальний досвід роботи із оцінки біорізноманіття і 
охорони природи. Це формує у них вміння, необхідні для проведення наукових 
досліджень у природних умовах. Також, програма акцентує увагу на розвитку 
критичного мислення, командної роботи та комунікаційних навичок. Це важливі 
аспекти для роботи у національному природному парку, де необхідно 
взаємодіяти з громадськістю та популяризувати знання про природу.

Важливо, що НПП «Синьогора» виступає базою для польових практик 
студентів, які будуть вчитися за цією програмою, що забезпечує їм можливість 
набуття практичного досвіду роботи в об'єкті ПЗФ.

Загалом, освітня програма «Біологія та лабораторна діагностика» першого 
(бакалаврського) рівня є потрібною для підготовки кваліфікованих фахівців для 
роботи у природоохоронних установах. Вона відповідає сучасним вимогам і 
потребам у сфері охорони природи та екологічної освіти. Впевнені, що 
випускники цієї програми зроблять вагомий внесок у збереження природної 
спадщини України та у розвиток екологічної сдідомості місцевого населення.
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